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ESTADO DE PERNAMBUCO

PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE GRANITO

CASA ANTONIO AGOSTINHO JANUARIO

“Cidadania com Respeito e Responsabilidade”


ATA DA 2º (Segunda) SESSÃO ORDINÁRIA DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL DE GRANITO, ESTADO DE PERNAMBUCO, REALIZADA EM 22 DE FEVEREIRO DE 2019.

Aos vinte e oito dias do  mês de Fevereiro  de dois mil e dezoito às 9:00 (nove) horas  no prédio da Câmara Municipal de Granito, situada na Avenida José Saraiva Xavier nº 151 centro de Granito Estado de Pernambuco, nos termos legais regidos pela Constituição Federal, Constituição Estadual, Lei Orgânica Municipal e Regimento interno da Câmara Municipal de Granito, estiveram reunidos em assembleia geral os membros do poder legislativo municipal, sob a presidência do senhor, Cícero Nildo  de Oliveira Alencar, Onofre Eufrásio de Luna Neto, vice-presidente, Aurilio Lacerda de Alencar  primeiro secretário, Sérgio Estênio Peixoto Xavier segundo secretário, George Washington Pereira de Alencar, Alan Oliveira, Herberti Cordeiro Alencar,Breno Holanda Sampaio,Wanderson Silva de Meneses,Verificando o número legal de vereadores presentes, o senhor presidente declarou aberta a sessão logo após solicitou do primeiro secretário a leitura da ata anterior, após a leitura a mesma foi aprovada por unanimidade. Dando continuidade foi apresentando a pauta do dia com o seguinte teor: 1º votação do projeto de Lei  de nº 014/2018 Ementa:Dispõe Sobre o Programa de Regularização Fundiária Urbana no Municipal de GRANITO-PE.Em seguida o Sr. vereador Breno Holanda Sampaio faz uso da palavra, solicita ao Sr. presidente Cícero Nildo de Oliveira Alencar para que projeto  não seja colocado em votação  ficando assim para ser votado na próxima sessão ordinária, relata a sua ausência a audiência publica  que por motivos pessoais não pode está presente, e na oportunidade solicita também do Sr. presidente para que o mesmo forneça uma acessória jurídica para que seja formado uma comissão de fiscalização e sugere que pessoas aleatórias façam parte da comissão, para que possa se evitar o partidarismo, pois o mesmo e conhecedor dos critérios do projeto de Lei,e que  terrenos serão doados  somente as pessoas mais carentes do município. Dando continuidade o Sr. vereador George Washington Pereira de Alencar faz uso da palavra fala  que o mesmo esteve presente a audiência publica onde foi debatido todos os critérios do projeto de Lei nº 014/2018,que posteriormente os vereadores irão formar comissão para acompanhar todos os beneficiados aos terrenos,ainda com a palavra comunica ao Sr. vereador Breno Holanda Sampaio que projeto trâmite desde 14 de outubro de 2018.       Na oportunidade o Sr. vereador Sérgio Estênio Peixoto Xavier fala sobre a grande importância do projeto para a população e que o primeiro passo já foi dado pelo  Sr. prefeito municipal João Bosco Lacerda Alencar,onde mandou ao legislativo projeto beneficiando aquelas pessoas mais carentes,pede também aos seus pares que cheguem a um bom senso pois projeto também irá beneficiar moradores onde poderão escriturar suas casas,pede ainda para que pessoas façam seu cadastro.Em seguida   o Sr. vereador Wanderson Silva de Meneses(VANVAN) solicita ao Sr. presidente e também da   Senhora secretária para que sua fala seja registrada em ata  comunica a todos presentes que o mesmo esteve presente a audiência publica onde na oportunidade ouviu a população presente,e que o mesmo em comunicação com a assessoria jurídica  presente, lhe afirmaram que iria ser criado sim uma comissão, que terrenos irão ser distribuídos a pessoas de baixa renda, onde na oportunidade solicita ao jurídico para o mesmo compor a comissão, e na oportunidade solicita do  Sr. prefeito Municipal João Bosco Lacerda, matérias para que seja  doados aquelas pessoas beneficiadas aos terrenos, como serão pessoas de baixa renda,  onde o Sr. prefeito João Bosco Lacerda comunica que o mesmo irá fazer doações de areia como também matérias que estiverem ao seu alcance,  ainda com a palavra comunica ter convidado as pessoas que compõem o cartório de Registro Civil  para se fazerem presentes a  sessão ordinária onde os mesmos pudessem esclarecer duvidas a população presente sobre as casas já existente onde as mesmas não são escrituradas,sugere também ao Sr. presidente para que o mesmo verifique o regimento interno, onde se possa fazer uma pauta  na reunião para que se crie uma comissão onde o mesmo possa fazer parte da mesma.Em ato continuo o Sr. vereador Aurilio Lacerda de Alencar fala sobre os critérios do projeto de Lei e também pede para compor a comissão,pois todo cidadão tem seu direito garantido e como e conhecedor da importância do mesmo está a disposição a aprovação do projeto a beneficio a população,fala também sobre terrenos que tramitem a muito tempo na justiça.O Sr. presidente Cícero Nildo de Oliveira Alencar solicitou do Sr. secretário Aurilio Lacerda de Alencar a conduzir o processo de votação do Projeto de lei nº014/2018 onde o mesmo foi aprovado por unanimidade, em seguida o Sr. presidente parabeniza a seus pares pela aprovação do Projeto que já se encontrava nesta casa há meses em estado de apreciação. Dando continuidade foi reapresentado o projeto de Lei nº 015/2018 ”Dispõe sobre Código de Posturas do Município de Granito-PE e dá outras providências.” O senhor vereador Breno Holanda Sampaio faz uso da palavra,sugere ao Sr. presidente para que o mesmo  não coloque o referido projeto em votação e que seja convocada uma audiência publica por projeto trazer muitos detalhes pois o mesmo juntamente com seus pares gostaria de ouvir a opinião da população.O senhor presidente Cícero Nildo de Oliveira Alencar concorda com a opinião do Sr. vereador que na oportunidade já convida a população presente para uma audiência publica onde irá ouvir a opinião de todos e deixa o referido projeto em apreciação.Dando continuidade o Sr. presidente solicita do Sr. secretário a leitura do projeto de Lei nº 018/2018 Dispõe sobre Extinguir e criar cargos da área da saúde no Quadro de Pessoal Efetivo do Poder Executivo  Municipal de Granito e dá outras providencias.após a leitura o Sr. presidente solicita do Sr. secretário Aurilio Lacerda de Alencar a conduzir o processo de votação dando continuidade ao processo de votação verificou-se que o mesmo foi aprovado por unanimidade. Em seguida foi apresentado o projeto de Lei nº 001/2019 DISPÕE SOBRE A ADEQUAÇÃO DO SALÁRIO MÍNIMO MUNICIPAL. O Sr. presidente Cícero Nildo de Oliveira Alencar solicitou do Sr. secretário Aurilio Lacerda de Alencar a conduzir o processo de votação do Projeto de lei nº001/2019 onde o mesmo foi aprovado por unanimidade, Em ato continuo foi apresentado e colocado em votação o 
Projeto de Lei nº 002/2019,Ementa:Dispõe sobre a adequação dos vencimentos do quadro do magistério público municipal ao piso salarial profissional nacional para os profissionais do magistério público da educação básica. Em seguida o Sr. presidente Cícero Nildo de Oliveira Alencar solicitou do Sr. secretário Aurilio Lacerda de Alencar a conduzir o processo de votação do Projeto de lei nº002/2019 onde o mesmo foi aprovado por unanimidade, Em ato continuo foi apresentado o 
Projeto de Lei nº 003/2019 Ementa: Autoriza o Poder Executivo a abrir Crédito Adicional Especial no Orçamento Municipal e dá outras providências.Em seguida o Sr. presidente Cícero Nildo de Oliveira Alencar deixa o referido projeto em apreciação.Em ato continuo foi apresentado o projeto de Lei nº 004/2019 Ementa: Concede Aumento escalonado ao piso salarial aos Agentes Comunitários de Saúde (ACS) e agentes de Combate as Endemias (ACE) do município de Granito-PE em consonância as determinações da Lei Federal 13.708, de 14 de agosto de 2018 e dá outras providências. Em seguida o Sr. presidente solicita do Sr. secretário Aurilio Lacerda de Alencar a conduzir o processo de votação do Projeto de lei nº004/2019 onde o mesmo foi aprovado por unanimidade, Dando continuidade foi apresentado uma indicação de nº 001/2019 Ementa: SUGERE PROJETO DE LEI PARA CRIA O CONSELHO MUNICIPAL DE SEGURANÇA E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.  De autoria dos vereadores Sérgio Estênio Peixoto Xavier, Onofre Eufrásio de Luna Neto, Aurilio Lacerda de Alencar, Alan de Oliveira, o conselho de segurança terá a seguinte composição :
I- Um presidente, indicado pelo Prefeito;

II- Um Vice- Presidente, que deverá ser indicado pelas entidades que compõem o Conselho;

III- Um representante da Câmara de Vereadores;

IV- Um representante da Secretaria de Adm. Finanças e Gestão;

V- Um representante da Igreja Católica.
VI- Um representante dos advogados do município de Granito;

VII- Um representante da igreja Evangélica; 
VIII- Um representante da Secretaria Municipal de Desenvolvimento econômico e meio Ambiente.

IX- Um representante do Conselho Tutelar.
X- Um representante dos comerciantes, instituições finanças instalados no município.

XI- Um Representante da Policia civil.
XII- Um representante da policia militar.

XIII- Um Representante dos guardas particulares Municipais.

Os índices de criminalidade  na cidade de Granito nos últimos tempos vêm atingindo a proporções alarmantes.Após a apresentação a indicação foi posta em votação e ao final verificou-se a unanimidade de votos favoráveis.Dando continuidade foi formado as comissões da Câmara para o exercício de 2019.  I-Justiça e Redação: Presidente Aurilio Lacerda de Alencar,Relator, Sergio Estênio Peixoto Xavier, Primeiro Secretário Breno Holanda Sampaio. II- Finanças,Orçamento e Economia, Presidente Breno Holanda Sampaio,Relator, Aurilio Lacerda de Alencar, Primeiro Secretário Alan Oliveira. III- Obras e Serviços Públicos, Presidente:Onofre Eufrasio de Luna,Relator :George Washington Pereira de Alencar,primeiro secretário Wanderson Silva de Meneses. IV-EDUCAÇÃO,CULTURA,SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL Presidente: Alan Oliveira,Relator:Onofre Eufrasio de Luna Neto, Primeiro Secretário:Breno Holanda Sampaio. V- EMERGENCIA E NEGOCIOS MUNICIPAIS, Presidente:George Washington Pereira Alencar, Relator: Wanderson Silva de Meneses, Primeiro secretário:Herbet Cordeiro de Alencar. VI- AGRICULTURA E DESESA DO MEIO AMBIENTE: Presidente:Wanderson Silva de Meneses,Relator:Alan Oliveira, Primeiro Secretário:Onofr4e Eufrasio de Luna Neto. Dando continuidade foi apresentado um projeto de Lei nº03/2019 de autoria do Sr. vereador George Washington Pereira de Alencar Ementa: Dispõe sobre a cocessão dos adicionais de insalubridade e periculosidade aos servidores públicos municipais. Em seguida o Sr. presidente Cícero Nildo de Oliveira Alencar deixa o referido projeto de nº 03/2019 em apreciação.e não havendo mais nenhum assunto a tratar, o senhor presidente, declara encerrada a sessão e mandou que lavrasse a presente ata,que após lida e aprovada segue assinada por mim Alecsandra Rodrigues Bezerra de Oliveira e os vereadores presentes, para maiores detalhes desta seção  encontra-se nas gravações nos anais desta casa sala das seções 22 de Fevereiro de 2019.
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